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АНОТАЦИЯ	НА	КУРСА	

	

В рамките на изпълнението на проект МОДЕРН-А Пловдивски университет „Паисий 

Хилендарски“ планира провеждането на обучение по: 

 

1. Свободен	софтуер	за	иновативно	обучение	

 

с продължителност от 80 часа,  за преподаватели от Пловдивски университет. 

Обучението следва да се проведе по програма, насочена към създаване на прак-

тически умения и компетентности за преподаване и оценяване с използване на нови 

технологии и анализ на резултатите от обучението. 

 

Кратко съдържание на курса 

 Курсът по „Свободен софтуер за иновативно обучение“ трябва да е разделен на 

лекционни и практически занятия. 

 Да се запознаят обучаемите с поне три платформи за онлайн обучение (виртуални 

класни стаи). 

 Да предложат възможности за трансформиране на традиционното преподаването 

чрез прилагане на ефективни синхронни и асинхронни виртуални учебни среди. 

 Да се предложат различни инструменти за създаване на анкети и тестове за реализи-

ране на разнообразните дейности за събиране и обработка на информация и за 

оценяване при дистанционното електронно обучение. 

 Да включва практически задачи за развиване на технологични умения за създаването 

на атрактивни учебни ресурси. 

 Първи стъпки в инсталирането и използването на Chromebook (Chrome OS) 

 Да се представят възможностите за администриране на Chrome OS за използване в 

класната стая. 

 

Обучението завършва с курсова задача 

 

След завършване на обучението, обучаемите трябва да знаят: за възможностите на 

виртуалната класна стая; възможностите на набор от инструменти, съдържащ основните 
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умения, за да се впуснат в трансформиране на обучението и преподаването във виртуална 

среда 

 

След завършване на обучението, обучаемите трябва да могат: да прилагат иноватив-

ни технологии и да използват специализиран софтуер при провеждане на обучение; да 

трансформират традиционните курсове в ефективни онлайн обучения; да осъществяват и 

анализират пълноценно онлайн оценяване; да инсталират, използват и администрират 

Chrome OS (Chromebook) за нуждите на образованието. 

 


